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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

ΕΤΕΚ: Η πολιτεία να επενδύσει στα σχολικά κτίρια και στο 
σχολικό περιβάλλον 

 
Το Υπουργείο Παιδείας διαχειρίζεται κατασκευαστικά έργα πολλών εκατοµµυρίων 
λιρών τα οποία προϋποθέτουν κατάλληλη και επαρκή παρακολούθηση. Μόνο µε 
σωστή και αποτελεσµατική οργάνωση και στελέχωση είναι δυνατό να επιτευχθούν 
τα υψηλά επίπεδα ποιότητας και ασφάλειας που αναµένονται από έργα που 
εκτελούνται εντός του σχολικού περιβάλλοντος. 
 
Το Επιστηµονικό Τεχνικό Επιµελητήριο Κύπρου, µε αφορµή την προαναγγελθείσα 
απεργία των υπαλλήλων στις Τεχνικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και 
Πολιτισµού, τονίζει την ανάγκη η πολιτεία και η κοινωνία να επενδύσει στα 
σχολικά κτίρια και στο σχολικό περιβάλλον. 
 
Η εκτέλεση των έργων στα σχολικά κτίρια θα πρέπει να αντικρίζεται µε ιδιαίτερη 
ευαισθησία και να στηρίζεται. Όπως το ΕΤΕΚ είχε επισηµάνει µε ανακοίνωσή του, 
όταν έγινε το τραγικό συµβάν στο Γυµνάσιο Αγλαντζιάς τον περασµένο Απρίλιο, 
«οι εργασίες εντός των σχολείων δεν είναι απλή και εύκολη διαδικασία, όπου εκτός από 
τις κατασκευαστικές ιδιαιτερότητες, απαιτεί την ταυτόχρονη σχολική λειτουργία, είτε στον 

ίδιο χώρο είτε σε γειτονικό». Περαιτέρω, το Επιµελητήριο αντιλαµβανόµενο «τις 
τυχόν ανησυχίες των γονιών και µαθητών, αφού οι απαιτήσεις σε θέµατα ασφάλειας είναι 

αυξηµένες σε ότι αφορά την ασφάλεια και την υγεία στα εν λόγω εργοτάξια», 
εισηγήθηκε «την ανάθεση της επιθεώρησης των µέτρων ασφάλειας των σχολικών 
εργοταξίων, επί καθηµερινής βάσης, εκ µέρους του Υπουργείου Παιδείας, ως επιπρόσθετο 

µέτρο ασφάλειας», που απ΄ ότι γνωρίζουµε ακόµα εκκρεµεί. 
 
Τα σχολικά κτίρια θα πρέπει να αποτελούν πρότυπα ασφάλειας, λειτουργικότητας 
και αισθητικής. Σε αυτά ζουν και εκπαιδεύονται χιλιάδες παιδιά και νέοι της 
Κύπρου και ως εκ τούτου η κοινωνία µας δεν θα πρέπει να αποδέχεται την 
οποιαδήποτε υποβάθµιση της ποιότητας και ασφάλειας. Αντίθετα ο 
προγραµµατισµός και η οργάνωση των έργων θα µπορούσαν να παραδειγµατίζουν 
προς την σωστή κατεύθυνση τις µελλοντικές γενιές. 
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